

804143

# Каленым железом выжечь обломовщину из рядов ВКП(б)

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

## ЗА ШЕСТЬ УСЛОВИЙ

Цена  
5 коп.ПЯТИДНЕВНАЯ ГАЗЕТА—  
орган Тяжинского РК ВКП(б),  
РИК'а и Райпрофсовета18 МАЯ  
1933 г.  
№ 31 (87)

### Перелома в себе еще нет

На страницах нашей газеты "За шесть условий" мы увидим весьма тревожные сигналы о том, что наш Тяжинский район позорно плетется в хвосте от других районов в весеннем севе.

В некоторых местах стоящие районы уже рапортуют краевому комитету партии о своих победах на посевном фронте.

Однако несмотря на эти позорнейшие сигналы в ряде сельсоветов и колхозов всей день продолжают благодать шествовать, ссылаясь на разные объективные причины на которых стараясь прикрыть свою бездеятельность. Этим самым проявляли полный и не чем на прикрытый махровый оппортунизм на практике. Эти люди проявляли свою неспособность бороться с трудностями, тем самым с ползли на позицию классового врага.

Оченно не допустимо плюститься в хвосте колхозы: "Красная зорька" на 12 мая выделило всего ими на 8,7 проц. "Коминтерн" 25 проц. (Сандайский с.-сов.) "Красные орлы" 7,1 проц. (Н. Покровский сельсов.) "Зеленая зорька" 1 проц. Все эти позорные показатели говорят за полный срыв весеннего сева.

Все это произошло лишь только по потому, что отдельные секретари партийных ячеек и уполномоченные РИК'и не возглавили должного руководства над колхозами не привели на деле разъяснительную работу на селе и в brigades. Отсюда получился полный провал в отдельных колхозах.

Приведем характерно, но весьма существенный факт: секретарь партийной ячейки т. Картавых (Покровского с.-совета) вместо практического руководства в поле, в brigades.

### СВОДКА СЕВА по секторам Тяжинского р-на на 12-ое мая 1933 г.

СЕКТОР	План	На 7 мая		На 12 мая	
		Выполн.	проц.	Выполн.	проц.
Итого по колхозам	59400	12497	21	19490	32,8
" Единоличники	8700	328	3,7	802	9,2
Итого по колхозам и един.	68100	12825	18,8	20292	29,8
В т-ч. Тисульск. МТС	13300	3958	29,7	5072	38,1
Итатская МТС	10211	1142	11,2	2466	24,1
Вне МТС	35889	7398	20,6	11910	33,1
Тисульский м-совхоз,	2200	576	26,1	826	37,5
Тамбарский м-совхоз	1300	85	6,9	85	6,9
Тяжинский м-совхоз	2000	323	16	512	25,6
Барандасткий м-совхоз	1826	79	4,3	79	4,3
Итого по совхоз.	3276	1062	13,5	1502	20
Всего по району	75426	13887	18,2	21794	28,8

## проявивших не способность бороться на посевном фронте

### Директор Назаров много говорит, но мало делает

Урок прошлого года в первую очередь с-х. работ не мог научить дирекцию Итатской МТС, как надо по большевистски бороться на социалистических полях, — как добиться, чтобы выполнять планы преданные районным органами засяниями, а также самим взять конкретное, оперативно руководство колхозами в период весеннего сева и вообще во время полевых работ.

На 7-ое мая с-г. по колхозам Итатской МТС засеяно 11,2 проц. нельзя иначе расценивать как спортунизм

и практику. Дирекция во главе с парт. яч. и проф организацией положились на самотек.

До сего времени планы пятидневного задания колхозам Чернышевского с-сов. не спущены. Директор Назаров является в колхозы, очень много говорит, но сам мало делает. Заключенные договоры в части обслуживания колхозов идут на смарку. По 3 колхозам Чернышевского с-сов. МТС на 7 мая не посевял не одного га.

райорганизациям необходимо встряхнуть, и вникнуть в глубь, выявить действие классового врага, срывающего сев.

Дирекции МТС парт. орг. и профсоюзу развернуть массовую работу, за сжатые сроки сева, за правильную организацию труда в колхозах, борьба с сорняками, полную норму по гектарного высева. Развернуть соцсоревнование и ударничество.

Упущенное должно наверстать во что бы то ни стало. ЩЕГЛОВ.

### Соревнуемся

В день первого мая, с-хозартель "Совсибирь", Итатского сельсовета, вызывали на соцсоревнование, на лучшее, и скорейшее проведение весеннего сева, колхоз ЦК ВКП(б) тоже с-совета.

В договоре главные пункты это хорошее качество обработки земли, боевая охрана семян на пашне от воров расхитителей и небрежного отношения с ним. Сев всех культур закончить 24 мая, а пшеницу закончить 10 мая для этого правильно расставить рабочую и тягловую силу.

В заключении если колхоз ЦК ВКП(б) не выполнит договора платит неустойку корову живого веса в 2,5 цент., а если "Совсибирь" не выполнит то платит неустойку 2 свиноматки по 75 кг. весом.

Соревнование началось с 1 мая, договор действует до окончания сева.

Лихобобов, Берсенев, Милюшин, Иванов, Кепов, Клоков.

### Ударить по практике самотека

Сроки которые даны по району на исходе однако не смотря на это в отдельных колхозах проявил практику самотека, как это наблюдалось в Прокопьевском сельсовете. Вместо того, чтобы руководить севом и закончить его в самые сжатые сроки секретарь кандидатской группы Жакобса и уполномоченный рабочий Наполов насовой работы ни какой не ведут.

Эти люди не только ни чего не делают, даже за грех считаю выехать в поле, чтобы просмотреть как идет работа какое качество обработки в заделки семян в почву, этим люди не занимаются, занявшись отсыживанием в кабине и почивают на самотеке.

Еще хуже когда люди свалились на позицию классового врага и поддавались его влиянию, сеять нельзя "грязь, сырь, и т. д.". Такому настрою нужно дать жестокий отпор.

РК ВКП(б) своевременно вынес решение об исключении из партии т. Наполова, и Жакобса об излен выговор, одобряя данное решения РК ВКП(б) и вместе с этим по вести решительную и непримиримую борьбу с нытиками и маловерами с расшивающими с классовым врагом кулаком.

РАМАШКО.

Сельские суды на службу посевной кампании.

Успешный ход весенне посевной кампании является прямым стимулом организации сельскохозяйственного укрепления колхозов, и МТС. Руководители в большинстве с-советов выполняют сев административными мерами, вместо использования и направления работы через посредство приводного ремня СОС. ПТС., как одной массовой работы, это является: сельские суды и товарищеские суды колхозов, совхозов, но не смотря на ряд писем со стороны суда Рабочкомай и с-советов последние не только не руководят делом СОС. ПТС., а под час игнорируют сельские суды, надеясь на административный метод, этим даже не уйдешь.

Рабочкомы не руководят производственно-товарищескими судами, на которых должна прямая забота, ибо по средствам бичевания нарушили труд дисциплины небрежным отношением к имуществу и т. д. через процессы производственных судов в бригаде, в поле, на производстве, где участвует сама масса, где и поднимается активность на борьбу за труд дисциплину и бережное отношение к имуществу и своевременное качественное выполнение работ.

На основе чего нужно лишь подавлять руководством деятельности СОС., ПТС. от этого и дальнейший залог воспитания масс культурному социалистическому строительству, поэтому должны использовать руководители сельсоветов, колхозов, совхозов, МТС. Рабочкомы должны укрепить свой приводной ремень, как массовую организацию СОС., ПТС. своим руководством.

ЕФРЕМОВ.

### ПАШУТ ПЛОХО, А СЕЮТ ЕЩЕ ХУЖЕ

В бригаде № 1 колхоз "Сталь", Преображенского сельсовета агрономом райзо совместно с представителем комиссии по проверке качества работ в весенний севе нашли нижеследующее:

12 мая с. г. комиссия обследовала поля колхоза "Сталь" первым долгом обследовали бригаду № 1 в которой выявлено много недостатков, а именно отсутствия борьбы за качество, 2-е мелкая пахота, посев происходит разбросом то есть (вручную) семена заделяются очень небрежно, зерна лежат на поверхности земли, бригадир Тимченко видит это безобразие, мерк устраению данных недочетов никаких не принял.

Сеялки в севе не применяются, стоят в большинстве бездействия.

ДРУЖИНИН.

## партийной учебе в период весенне-летних полевых работ

Письмо Крайкома ВКП(б)

1. Придавая исключительно большое значение партийной работе в деле идеологического оружия коммунистов, поощрения их революционной деятельности, складывания и воспитания колхозного актива и мобилизации колхозных масс на борьбу за большую чистоту колхозов и ликвидацию кулачества как класса, Крайком предлагает всем ГК РК в период весенне-летних полевых работ развернуть широкую сеть школ и кружков партийной учебы непосредственно в бригадах — на производственных участках, добиваясь охвата партийной учебой всех коммунистов, промсомольцев и широкого привлечения к учебе колхозного актива.

2. Формами партийной учебы в этот период должны быть школы — бригады и кружки текущей политики. Учитывая особенности летних работ разбросанность бригад и звеньев, малочисленность коммунистов в них, Крайком предлагает при организации партийной учебы проявлять максимум юности, не усложняя работу слишком громоздкостью организационных форм. В частности, широкое применение должны получить такие простые формы учебы, как школы однодневки, часы учебы во время отдыха и проч.

3. Основным содержанием партийной учебы на этот период должно явиться изучение и пропаганда речей Т. Ставрина на Январском пленуме ЦК и съезде колхозников-партийцев решений Январского пленума ЦК и февральского пленума Крайкома, мате-

## Еще больше усилить классовую бдительность

За последнее время Баранский совхоз доходит по нормам до полного развода, труд дисциплина пала, нормы выработки позорнейшим образом снижались, соцсоревнование как высший метод соревнования игнорировалось, руководство совхоза скатилось по склонной плоскости на платформу классового врага.

Следовательно, характеризовать то позорное явление можно очень просто. О том, что в совхозе скатился классовый враг, о том что в совхозе поселился лишенец и за честные все цели подставил корни социалистического с.-хозяйства.

Благодаря бдительности отдельных рабочих совместно с партоганизацией было выяснено чуждый элемент в стрессе и выгнан из совхоза, после этого пошли большевистские нормы труда, заключили договора соцсоревнования, бригады с бригадой и группа с группой.

Вот показатели: было дано плану засеять сверх раннего сева 5 га, выполнено 8 га. С. А. М.

## Колхозы идущие впереди по весеннему севу:

Колхоз „Красный лёт“ выполнил план (Чернышовский с.-с.)

Колхоз „Красный победитель“ выполнил на 59 проц. (Вознесенский)

(У-Колбинский с.-с.) Колхоз „Победитель“

выполнил на 56 проц.

риалов всесоюзного и краевого съезда колхозников-партийцев, а также последующих решений партии, направленных на усиление работы партии в деревне и укрепление колхозов.

Одобрить схему программы партийной учебы на весенне-летний период и поручить культурному под начную ответственность Т. Кудакова, организовать составление и издание (отдельными выпусками) необходимых учебных материалов и листов для школ и кружков.

4. Школы и кружки партийной учебы своими силами должны развернуть массовую политico-воспитательную работу среди всех колхозников, работающих в поле, организуя для этого в обеденный перерыв и вечером политбеседы, коллективную читку газет, часы вопросов и ответов и другие формы политico-воспитательной работы.

5. Все ячейки должны немедленно выделить организаторов и руководителей партийной учебы во всех бригадах. Райкомам обеспечить систематическую подготовку инструктаж этих организаторов, привлекая для этого также уполномоченных Крайкома. В частности все бригады Крайкома и штатные пропагандисты РК должны быть использованы на этой работе непосредственно в полевых бригадах.

6. Политотделам вспомогательных ими МТС и совхозов обеспечить организацию школ и кружков партийной учебы под готовку и инструктирование пропагандистов, проводящих занятия в школах и кружках. КРАЙКОМ ВКП(б).

6,85 га, даны нормы по высеву на севялку, 5 га выполнено 5,50 га по боронованию рано, 0,45 га выполнено 0,85 га, инвентарь к посевной подготовлен полностью.

Директор Яковлев пытался доказать, что якобы немыслимо сделать больше пахоты чем 0,70 га, однако ударник Т. Сычев доказал на деле, что он не только выполнил норму но и перевыполнил, то есть спашал 0,85 га и хорошего качества обработки земли.

Однако с большой уверенностью Т. Сычев заявил: если я захочу спашу еще больше. Самое главное нужно только захотеть можно чорту голову сломать, ибо в рабочем классе и трудящихся кроется все возможное, трудности которые у нас есть, при активном участии и активности масс трудящихся ударников колхозников будут преодолены. И так Т. колхозники вперед за большевистский сев за сокращение сроков и качества обработки почвы за уровне сева 5 га, выполнено 8 га.

На время перерегистрации рядов нашей партии, когда был на время запрещен прием в партию кого-либо, кроме рабочих и крестьян, Ленин подчеркнул это повышение требовательности: „На членов партии, — писал Ленин, — ложится теперь более тяжелая, чем обычно, и более опасная работа. Тем лучше. Пойдут в партию только искренние сторонники коммунизма, только добросовестно преданные рабочему государству, только честные труженики, только настоящие представители угнетавшихся при капитализме масс“.

На время перерегистрации рядов нашей партии, когда был на время запрещен прием в партию кого-либо, кроме рабочих и крестьян, Ленин подчеркнул это повышение требовательности: „На членов партии, — писал Ленин, — ложится теперь более тяжелая, чем обычно, и более опасная работа. Тем лучше. Пойдут в партию только искренние сторонники коммунизма, только добросовестно преданные рабочему государству, только честные труженики, только настоящие представители угнетавшихся при капитализме масс. Только таких членов партии нам и надо. Не для рекламы, а для серьезной работы нужны нам новые члены партии. Их мы зовем в партию. На время чистки партии пленум ЦК и ЦКК прекратил прием в ряды партии. Когда возо-

Ем. Ярославский

# Главнейшее решение партии Внедрить в широкие массы трудящихся

Третий раз за период пролетарской диктатуры партия проводит одновременно, всех, своих членов и кандидатов. За этот же период партия проводила перерегистрацию своих рядов в 1920 г., чистку непроизводительных ячеек в 1924 году, проверку деревенских ячеек в 1925 г. Если присмотреться к этим данным, то каждая из них знаменует собой новый этап нашей борьбы за коммунизм. Чистка 1921 г. происходит в период перехода партии к НЭПу; чистка 1929—1930 г.—в начале первой пятилетки; чистка 1933 г. происходит в начале второй пятилетки. На новом этапе партия проводит свою ряды, очищает их от всего некоммунистического, чужого, примазавшегося; негодного для борьбы за коммунизм, мешающего в этой борьбе. Партия налагает суровые партийные взыскания на тех товарищев, которые своими поступками умаляют доверие к партии со стороны широких масс. Партия исправляет ошибки, то варящие во время такой проверки. Партия одновременно же вскрывает недостатки работы каждой отдельной организации. И каждый раз после такой проверки организация поднимается на новую высоту, она укрепляется, становится однородной и боеспособной, а члены партии получают указания, как им исправить допущенные ошибки.

Развертывая борьбу за выполнение плана второй пятилетки, партия вновь проверяет свою работу, чтобы еще более искрить, чтобы умножить связи с беспартийными массами. Такая чистка партии, которую проводим мы, — доказательство величайшей силы и жизненности нашей партии. Ни одна партия в мире не может себе позволить такой открытой честной проверки своих рядов. Мы знаем, что найдутся люди, которые будут морализировать по этому поводу, что вот-де в коммунистической партии сколько нашлось негодных, чужих людей. Мы знаем цену этому морализированию. Мы знаем, откуда идут элементы разложения в ряды коммунистов. „Рабочий, став передовым вождем бедных, не стал святым. Он вел вперед народ, но он и заражался болезнями мелкобуржуазного развода“, — писал Ленин 15 лет назад. (Том XXXIII, стр. 31).

Большевистская партия не отдала „китайской стеной“ от беспартийной массы. „Болезни мелкобуржуазного развода“ заражают неустойчивых членов партии, захватывают иногда от дальних групп партийцев. Партия их безжалостно изгоняет из своих рядов, оставляя лишь стойких, честных, преданных делу, только тех, кто достоин носить звание члена ленинской большевистской партии, — это заявление ко многому обязывает.

В дело проверки партии втягиваются широкие беспартийные массы; они активно участвуют в работе партии, по проверке ее рядов. Они помогают вскрыть недостатки и ошибки отдельных товарищев, и это участие беспартийных масс имеет огромное значение для укрепления доверия масс к партии. Перед их глазами проходят не только недостойные члены партии, которых мы изгоняем из своих рядов, не только члены партии, которые заслуживают суровых партийных взысканий, но перед ними в подавляющей массе проходит боевая большевистская партия со всем ее героическим прошлым и ее сегодняшним днем — неустанным, беззаветной борьбой за коммунизм. И надо, чтобы это стало на проверки была поставлена как следует, чтобы вскрытие недостатков работы той или иной партийной организации, с ошибками, беспощадная, нелицеприятная критика этих недостатков и ошибок не заслонили собой то же великое дело, которое делает вся наша партия.

„Чистка есть выражение большевистской самокритики нашей партии. Она должна проводиться „невзирая на лица“, под углом зрения проверки выполнения членами и кандидатами партии важнейших решений партии...“ Привлечение широких беспартийных масс рабочих, колхозников, трудящихся к этой чистке диктуется тем, что партия наша опирается на сочувствие, на содействие огромного слоя беспартийных. Тов. Сталин особенно сильно подчеркнул это на съезде колхозников-партийцев, когда он указывал на весь вред отрыва от беспартийных. „Сила большевиков, сила коммунистов, — говорил Т. Сталин, — стоит в том, что они умеют окружить нашу партию миллионами беспартийного актива. Мы, большевики, не имели бы тех успехов, которые имеем теперь, если бы не умели завоевать на сторону партии доверие миллионов беспартийных рабочих и крестьян“.

В сентябре 1921 года Ленин поставил вопрос о чистке особую статью, в которой отводил специальное место вопросу об участии беспартийных в чистке партии. „Есть места, — писал Ленин, — где чистят партию, опираясь, главным образом, на опыт, на указания беспартийных рабочих, руководствуясь их указаниями, считающимися с представителями беспартийной пролетарской массы. Вот это — самое ценное, самое важное. Если бы нам действительно удалось таким образом очистить партию сверху донизу, „не взирая на лица“, завоевание революции было бы в самом деле крупное“ (Т. XXVII, стр. 12).

Почему Ленин считал таким важным участие беспартийной массы в чистке партии? „Чистить партию, — объяснял Ленин, — считаясь с указаниями беспартийных трудящихся, — дело величайшее. Оно даст нам серьезные результаты. Оно сделает партию гораздо более сильным авангардом класса, чем прежде, сделает ее авангардом, более крепко связанным с классом, более способным вести его к победе среди массы трудностей и опасностей“.

Этим указанием Ленина партия всегда руководствовалась, обеспечивая самое широкое участие беспартийных масс в деле проверки и чистки рядов партии, в тоже самое время помня, что „не всем указаниям масс мы подчинимся, ибо масса тоже поддается иногда... настроениям нисколько не передовым. Но в оценке людей, в отрицательном отношении к „примавшемуся“, к закономицарившемуся“, к обзорократившемуся“ указаниям беспартийной пролетарской массы, во многих случаях и указаниям беспартийной крестьянской массы до высшей степени ценные“. Само собой разумеется, что, обеспечивая это участие беспартийных в проверке рядов партии, мы должны самым внимательным образом следить за тем, чтобы всякого рода чуждые элементы (лишние, подкулачники и т. п.) не проникали на собрания по проверке и чистке партии, чтобы эти собрания не были использованы классовым врагом для дискредитации честных коммунистов, твердо отстаивающих линию партии, чтобы эти собрания не превращались в „интересный спектакль“ для чуждых партии элементов.

(Продолжение смотреть в след. номере).

Отв. ред. ШОКУРОВ

## Объявление

Доводится до сведения всех организаций Тяжинского р-на, в Берчиульском Лесхозе

ИМЕЕТСЯ В ПРОДАЖИ смола, скрипидар и древесный уголь, ЛЕСХОЗ.

Утеряны два профилета на имя Данилова Николая, второй Даниловой Варвары, выданные Тисульским месткомом, нашедших таковые, возвратить ЦМЗ.